接觸安徽06

安徽查处首例碳排放环境违法案

星报讯(记者 徐越蔷) 近日,宿州市生态环境局 对安徽虹光企业投资集团未按时足额清缴配额的行 为进行立案查处。据了解,该案件为安徽省首例涉及 碳排放配额未按时清缴的环境违法案件。

2021年是全国碳排放交易市场首个履约周期。安 徽省生态环境系统高度重视碳排放权交易及温室气体 排放控制相关工作,认真组织核查相关温室气体重点 排放单位排放报告,按国家要求做好履约各项工作。

截至履约清缴截止时间,安徽虹光企业投资集团 有限责任公司未能足额完成清缴义务, 涉嫌违反《碳 排放权交易管理办法》有关规定。

宿州市生态环境局按照《碳排放权交易管理办法 (试行)》第40条规定,于2月14日发出行政处罚决定 书,责令安徽虹光企业投资集团有限责任公司限期改 正,对该公司违法行为予以立案查处,并处以2万元 罚款。目前,罚款已全部落实到位。

据介绍,此次对碳排放交易市场违法行为进行监 管和处罚,具有警示作用。通过市场机制,有效引导 重点控排企业加强碳绩效提升改造,减少碳排放量, 助力全省双碳工作健康推进。

睡不好发愁,太能睡也发愁

睡眠相关疾病并不止"失眠"这一个

什么? 提到睡眠不好你只想到失眠? 那你可 就太OUT了! 其实睡眠障碍除了大家通常所说的 "睡不着",还有"睡不好"和"睡不醒"。真的要像 谷爱凌一样每天睡够十小时? 午睡的正确打开方 式是什么?一到晚上就腿疼是咋回事?"秒睡"是不 是病?(<2021年运动与睡眠白皮书>>显示,中国有超 过3亿人有睡眠障碍。3月21日是"国际睡眠日", 如何拥抱健康睡眠? 现在就跟着合肥市第四人民医 院(安徽省精神卫生中心)睡眠障碍科主任朱道民 起来了解一下你不知道的那些睡眠障碍吧!

■ 朱世玲 李皖婷 记者 马冰璐

每个人需要的睡眠时间不同

健康中国行动(2019~2030)的睡眠健康倡议书 建议:小学生每天睡眠时间应不少于10小时,初中 生每天睡眠时间应不少于9小时,高中生每天睡眠 时间应不少于8小时,成年人每天睡眠时间应在7~

不过这是针对大部分人的建议。朱道民表示, 其实每个人需要的睡眠时间都是不同的,有些拥有 "特殊基因"的,比如具有短睡眠基因者生来睡觉就少, 晚上只需要睡4~5个小时就可以满血复活,身体还没 有任何不良影响;还有的人必须睡到10小时以上才能 恢复精力,少睡1个小时都浑身乏力没有精神。

所以谷爱凌说自己成功的"秘诀"是"每天睡够 10小时",并不适用于所有人,大家也不用因为睡 不够10小时而感到焦虑。

越睡越累?午睡并不适合所有人

午睡在很多国家尤其是亚洲,被认为是一种健 康的习惯。但可能你会说,我每次午睡起床总是比 睡前更累!这是怎么回事呢?

这是因为,一个完整的睡眠周期约为90分钟, 分别是入睡期、浅睡期、深睡期和快速眼动睡眠期

(REM期)。通常情况下,人们在卧床60分钟左右 讲入第三阶段深睡期及第四阶段快速眼动睡眠期。

如果在深睡期突然醒来,由于大脑皮层中较深的 抑制过程不能马上解除,关闭的毛细血管网也不能 立即开放,很多人会感觉不舒服,这种不适感觉大 约要持续30分钟左右才会逐渐消失;而如果人们在 REM 期突然醒来,全身肌肉张力还未及时复苏,此时 浑身无力无法动弹,就会出现大家常说的"鬼压床"。

朱道民提醒,午睡时间最好控制在60分钟以 内,这样既能有效消除疲劳,又不至于睡得过沉而 不易醒来。此外,也不是所有的成年人都适合午 睡。如果已经存在夜间睡眠障碍,在夜间睡眠恢复 之前,不建议白天卧床午睡。

别羡慕"睡神",这可能是病

半年前开始,小军的睡眠变得特别多,入睡也 快,往床上一躺便能睡着,入睡时眼前还经常看到

不仅如此,即使晚上睡足8小时,小军白天还 是控制不住想睡,上课时也经常会睡着,连最喜欢 的生物课也挡不住"瞌睡虫"的来访,即便自己努力 控制也无济于事,同学们都开玩笑喊他"睡神"。

晚上睡、白天睡、随时随地都能睡着,怕不是传 说中的"睡神"? 其实,小军患的是发作性睡病。好 在经过一段时间的系统治疗,他很快恢复了健康。

发作性睡病的病因不明,一般认为是遗传因素 与环境因素相互作用的结果,大部分研究显示起病 年龄在15~30岁。临床表现为白天过度嗜睡、猝 倒、睡前或醒后幻觉、睡眠瘫痪,还可能伴有夜间睡 眠紊乱、无意识行为及REM睡眠行为障碍。这种 疾病会严重影响患者的生活质量,甚至酿成意外事 故而危及生命。

朱道民建议,如果出现上述问题,一定要到专 业的睡眠中心就诊,进行整夜多导睡眠监测、白天 多次睡眠潜伏期试验及其他相关检查,以明确诊断 和规范化治疗。

女子深陷刷单骗局,民警苦口婆心劝回

星报讯(杨静 记者 徐越蔷) 近日,肥西县一女子 深陷网络刷单骗局,两天内向诈骗分子连续转账12 万元。当女子向朋友借钱想要继续转账时被朋友看 出不对劲,在反复劝说无果的情况下报警求助,肥西 县公安局反诈中心民警及时出手,在女子即将转账8 万元的前一刻将其阳止,避免了其再次被骗。

经了解,被害人张某刷抖音时结识一名网友,后 被拉入抖音群刷单,为指定抖音账号点赞或收藏橱窗 商品。一开始张某抱着将信将疑的态度,但是在多次 获取小额返利之后,张某彻底相信这是一种可以赚钱 的兼职。一段时间之后该网友称如果升级为会员,可 以提现更高金额,并发来一个链接,要求张某下载一 款名为"抖信"的App并注册,在这个平台里面继续 刷单。张某已经被诈骗分子的组合套路搅混头脑,多 次向该指定账户转账共计12万余元。这时诈骗人员 又变换方式,声称已经为张某申请"救助金"充值到账 号,要求其继续转账退还救助金,否则将会收到法院 传票。此时的张某一方面想讨回转账出去的资金,一 方面又怕被追究法律责任,又急又怕,所以任凭反诈 民警怎么苦心婆心劝说,仍然对诈骗人员的说辞坚信 不疑,并且坚持还要转给对方所谓的"救助金"。

目前,肥西警方正进一步侦查。

我省规上服务业 去年营业收入增长16.8%

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从省统计局获悉, 2021年,面对国内部分地区疫情散发等挑战,服务业 经济显示强大韧性、保持恢复性增长态势,全省规上 服务业实现营业收入4779.4亿元、比上年增长 16.8%,两年平均增长11.7%、高于全国1.7个百分点。

从总体来看,我省促进经济发展各项措施持续显 效,多数行业运行保持稳定。32个行业大类中,29个 行业营业收入比上年实现增长,增长面为90.6%,持 续保持在九成以上的较高水平;18个行业营业收入保 持两位数增长,其中11个行业增速在20%以上。

首都航空优化调整 安徽地区航线网络

星报讯(宋昊记者祝亮)2022年3月下旬开始, 全国民航将执行换季航线,结合夏航季旅客出行需求 和特点,首都航空公司将对夏航季的航线网络布局进 一步优化调整,安徽地区新开青岛-黄山-南宁、西 安-池州-泉州、西安-池州-厦门航线,助力池州、黄 山与各城市的交往、交流、交融。除新开航线,海口-合肥-长春航线进行了加频加密调整,从每周1、3、5、 7运营加频为每天一班。

安徽金花朱琳 将出战比利简金杯赛

星报讯(记者 江锐) 比利简金杯官网近日公布了 2022年比利简金杯亚大区一组的各队参赛阵容和比 赛情况。安徽金花朱琳将携手王蔷、郑钦文、徐一璠、 杨钊煊出战。比赛将于4月12日~16日在土耳其安 塔利亚进行。

今年的比利简金杯亚大区一组共有六支队伍参 赛,包括中国队、日本队、韩国队、印度队、印度尼西亚 队和新西兰队,六支队伍争夺两个附加赛席位,最后 两名参加降组赛。

国网安徽淮南潘集供电公司: 高空联合作业 力保电网可靠



3月11日,国网安徽淮南潘集供电公司组织开展 10千伏新镇06线更换智能断路器带电作业工作,这 是该公司首次两台高空作业车联合作业。

10千伏新镇06线承担着20多个台区的居民生 活及沿线10多家中小型水灌站用电任务。为了其线 路稳定运行,降低线路计划及故障停电范围,公司通 过持续加装更换断路器、优化线路分段等举措不断提 升辖区内供电可靠性。 ■李魁 赵永莉